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Azért esett a választásom Esslingenre, mert több éve tanulom a német nyelvet és úgy 

éreztem, hogy csak német nyelvi környezetben tudok tovább fejlődni. Mielőtt elindultam 

volna a kiválasztott városba, több helyen is érdeklődtem, hogy Németország mely városában 

érdemes elkezdenem az Erasmus áltan felajánlott tanulmányifélévemet. Nagyon sokan 

Esslingent ajánlották nekem, mint utólag elmondhatom, nagyon jó választás volt. A 

beköltözésem napja 2016. március elsejére esett. Szüleimmel már előtte lévő nap 

megérkeztünk, és egy kis panzióban száltunk meg Echterdingenben. Másnap elfoglalhattam 

a Geschwister-Scholl Straße kollégiumot, ami az egyetemtől 5 perc sétára található. Én ezt a 

kollégiumot ajánlanám azoknak, akik gazdasági vagy informatikai területen tanulnak, mivel 

az 5 percre lévő egyetemen ezek a szakok vannak. A kollégium ára egy hónapra 260 euró+ 

400 euró kaució volt. Nagyon barátságos a környezete, zöldövezeti és hangulatos. A szobák 

egy személyesek és modernek, mindenki maga takarítja, illetve a végén egy teljes körű 

takarítást kell végezni, vagy 40 euróért megcsinálják. A fürdőszobát két ember használja és 

felváltva takarítják. A folyosókat és a dohányzóteraszt, ami minden emeleten megtalálható, a 

takarító nő végzi el, ez nem kerül plusz költségbe. Közös a konyha, amire 5 fő jut. Általában 

ez az 5 fő osztja ki, kinek mi a dolga. Pl: szemét elrendezése, pultok takarítása stb. A hűtő is 

közös, mindenkinek saját polca van. Saját edényt mindenképp vinni kell, mert azt nem 

adnak. Ebben a koleszban 3 mosógép és egy szárítógép található. A mosás 1,8 euró míg a 

szárítás 1,4 euro. Mosóport és öblítőt nem biztosítanak. Az internethez saját kábelt kell 

venni, ami a házmesternél 5 euróba kerül. Vendégeket lehet fogadni, de csak pár napra 

ingyenesen előre egyeztett időpontban a házmesterrel. Általában itt minden héten szerdán 

van egy kollégiumi buli, ahol sört és bort lehet venni olcsón. A kollégium jól megközelíthető 

busszal (111-es busz), de sajnos nincs éjszakai járat. A Bahnhoftól a koleszig a taxi kb. 10 

Euró, illetve igénybe lehet venni Car2go nevezetű kis elektromos autókat, amik szintén nem 

drágák. Esslingen azért is hangulatos, mert rengeteg kis családias kávézó és sétálóutca van, 

illetve gyakran vannak fesztiválok is. Stuttgart nincs messze, vonattal 15 perc alatt meg lehet 

közelíteni. Esslingenre és egész Stuttgartra érvényes bérlet egy fél évre 200 euró plusz kell 

egy fénykép is, ami 25 euróba került. Esslingenben van mozi, biliárdterem, konditerem, 

bárok és kocsmák. Nekem a kedvencem a Joe Pena nevezetű bár volt, ahol egy koktél kb. 7 

euró. Stuttgartban sok fajta szórakozóhely van, amik sajnos belépősek (6-7euró), de lehet 

találni olyat, ahol nem kell fizetni. Plusz költségként kell még számolni egy regisztrációs díjjal, 

ami 120 euró körül van. Ebbe van benne a diákigazolvány, illetve az órákon kapott 

nyomtatványok díja.  Az az összeg, amit az Egyetem adott számomra, az a kollégiumi 

elhelyezést fedezte, a napi megélhetéshez szüleim havonta 130000 Ft-ot küldtek a részemre.  

Az első két-három hétben rengeteg az ismerkedős buli, illetve a diák koordinátorok körbe 

vezetnek a városban és mindenben segítenek. Német bankkártyát kell majd nyitni, mivel a 

kollégium arról fogja minden hónap 5. napján az összeget levonni, illetve hasznos még 



abban, hogy díjtalan, és ingyen levehető az automatából készpénz. Én mindig a Rewe 

nevezetű szupermarketbe jártam vásárolni, mert busszal jól megközelíthető, nem drága és 

nagy a választék. Sokszor az egyetemi menzán étkeztünk, ahol mindig nagy volt a választék 

és kb. 4-5 euróba került. A német Erasmus irodában nagyon segítőkész és barátságos 

mindenki, bár ez sajnos a német diákokról nem mondható el. Segítőkészek, de 

barátságtalanok. Én inkább a többi Erasmusos diákkal voltam jóba, akik szintén 

barátságosak, segítőkészek és bulizósak voltak.  

A fél év alatt kétszer utaztam haza Eurolines busszal, ami kb. 15000 Ft-ba került oda-vissza. 

Ezek a buszok a stuttgarti repülőtérről indultak (Esslingenből a 122-es busz egyből oda is 

visz). 

Én németül tanultam kint, az angol nyelven tartott órákról nem tudok nyilatkozni. A tanárok 

nagyon képzettek és emberségesek. A tananyagot interneten keresztül kaptuk meg, amiből 

fel lehet készülni a vizsgára. Néhány könyvet sajnos meg kellett vásárolnom, ami nem az 

olcsó kategóriába tartozik ( egy könyv kb. 40 euró volt). A vizsgák 90 perces időtartamúak, és 

meglehet beszélni a tanárokkal a szótárak használatát. Vizsgázni csak egyszer lehet, nincs 

több lehetőség. 

Összességében elmondhatom, hogy nagyon jó választás volt Esslingen, mivel a város klímája 

rabul ejtett engem, már az első naptól kezdve otthon éreztem magam. Nagyon sok barátot 

szereztem a világ minden tájáról, és nem csak élményszerzésnek, de nyelvgyakorlásnak is 

nagyon hasznos volt. A magam részéről két szintet fejlődtem a felmérők szerint. 
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